

# 3小时筹6万元助力爱心超市

## 东方福爱心联盟30多企业为山大(威海)爱心超市提供日用品

本报9月29日讯(记者 刘洁) 29日,山大(威海)爱心超市揭牌仪式举行,家庭困难的山大学子在爱心超市可免费领到洗衣液、洗发水等日用品,该超市的首批日用品由东方福爱心联盟30多会员企业3小时众筹所得,共价值6万元。

29日上午,山大(威海)爱心超市揭牌仪式举行,爱心超市实体店正式对山大学子开放,

该超市由山大(威海)校团委指导发起成立,由校学生会经营管理。出席仪式的山大(威海)副校长刘海说,爱心超市实体店建立在校团委发起的1元爱心超市活动基础上,与以往活动相比,实体店有固定场所和固定活动时间。

爱心超市位于山大(威海)馨苑餐厅4楼,周一至周五晚7点至9点半,周六、周日全天开

放。“家庭困难的学生可以免费领取洗发水、洗衣液、牙刷等日用品。”学生会公共事务部部长俞元恺说,超市里的衣服将1元钱卖给家庭困难的学生,旧书免费借阅给全校师生,也可低价购买,货款将作为爱心基金。

据了解,爱心超市首批日用品由东方福爱心联盟30多位企业家共同支持。了解到爱心超市需要物资后,东方福爱心

联盟核心团队将物资分解,在联盟群内公布,以众筹的方式,进行认捐。短短3个小时,总价值6万元的日用品就被在线的企业家们认领走。东方福爱心联盟会长王辉说,一个人的力量终究有限,只有整个社会行动起来,才是大公益,她号召山大(威海)的老师、同学参与志愿行动,让点滴善举汇成爱的海洋。

## 残友联谊会邀你来献艺

本报9月29日讯(记者 王震) 由威海市盲人协会等主办的残友大型联谊会,将于10月2日上午在神道口中学室内体育馆举办,邀请有才艺(唱歌、跳舞、乐器、书画、手工作品,等)的残友参加现场才艺大比拼。

由威海市盲人协会、威海市肢残人协会、橄榄叶爱聋中心主办的威海残友大型联谊会,将于10月2日9时在威海市神道口中学室内体育馆举办。欢迎市区内残友(聋、盲、肢残)参加,特别欢迎有才艺的残友参加现场才艺大比拼,市区内所需接送的残友请在活动3天前报名给各个协会。报名热线:18363158401、15610750896。

## 舞林争霸

日前,环翠区嵩山街道首届广场舞大赛举行,1300余人参加。大赛有19支村居代表队参加,其中,牛角沟村凭借《君子之风串烧》曲目,赢得广场舞大赛第一名。

本报记者 陈乃彰  
通讯员 姜海潇 摄影报道

## 地产经纪人职业资格考时间推迟

本报9月29日讯(记者 许君丽) 原定于2014年10月18、19日举行的房地产经纪人资格考试,推迟至2015年11月14日至15日举行。已报名的人员别错过时间。

此次考试科目为4科,考试大纲不变。参加考试人员为2014年报名参加房地产经纪人资格考试并缴费成功的人员。

本次考试人员合格成绩按照规定,实行4年一个周期的滚动管理办法。截至2014年,在原制度文件规定的有效期内的各科目合格成绩有效期顺延。请应试人员参加考试前登录山东人事考试信息网(www.rsks.sdrs.gov.cn)打印准考证,打印准考证系统开放时间为2015年11月10日9:00—11月15日14:30。2015年度房地产经纪人职业资格考试在济南、青岛设置考区。

### 速读

本报讯 9月2日,乳山市供电公司工作人员来到徐家镇洋村农家乐开展“安全用电义诊”活动,村民们看到再次上门检查线路、排查用电隐患的电力职工热情相迎。

杜文

本报讯 自8月份以来,乳山市供电公司抽调精干力量,成立检查小分队,详细制定检查方案,按照台区划分,对夜市安全隐患进行集中排查整治。

于京洲

本报讯 为切实加强农村用电客户端的安全管理,从8月25日开始,乳山市供电公司利用两周时间,组织基层供电所员工深入村组,上门服务,巡视农户室内外低压线路,保证市民用电安全。

杜文

本报讯 今年,乳山市供电公司担负着2015年10千伏及以下农网工程的新建任务和2014年10千伏及以下农网工程的续建任务,为更快更好地完成年度建设任务,该公司多措并举严抓施工现场管理。

蒿华超

本报讯 为确保农网改造升级工程有序高效推进,乳山市供电公司认真贯彻落实公司农网改造升级工作部署,加大资金投入,严格项目管控,大力推进农网标准化建设。

刘素华

## 市区居住型草厦子整治完毕

本报9月29日讯(记者 李彦慧 通讯员 杨金玉) 29日,市住房保障和房产管理局、市环保局等部门组成督导考核组,联合检查市区第三季度草厦子整治情况。目前,市区整治违规草厦子4689户,其中居住型草厦子全部整治完

毕。当天,督导考核组对市区12个小区的草厦子整治情况督导检查,重点从环境卫生、安全使用、经营规范方面进行测评打分。市区违规使用的草厦子共有5669户,其中居住型草厦子有3571户,目前已全部

整治完毕。第三季度,市区共整治338户草厦子违规使用情况。目前,市区共整治经营型和居住型草厦子4689户。

市住房保障和房产管理局综合科工作人员介绍,下一步,将对沿街商铺的违规使用草厦子情况进行重点整治。督

导组不仅每季度检查考核,还从各区中抽查检查,杜绝草厦子违规使用造成的隐患。后期,房管部门将推动草厦子整治工作纳入物业管理,从由职能部门督导下放到物业督导,让草厦子的整治管理形成良性循环。

## 威海各界纪念戚其章诞辰90周年

### 他是大陆甲午战争研究第一人,藏书、著作原稿捐赠甲午战争博物院

本报9月29日讯(记者 陈乃彰) 29日上午,著名历史学家戚其章先生诞辰九十周年座谈会,在刘公岛管委会举行,各界人士共50多人结合自己的经历,回忆了这位威海籍“甲午研究第一人”的为人风范和学术成就。戚其章先生遗孀钟女士及子女等人参加座谈。

戚其章生于1925年,环翠区人,当代著名历史学家,2012年10月7日因病去世,生前是山东社科院历史研究所研究员,山东社科院甲午战争研究中心主任。1991年起,戚其章享受“国务院特殊津贴”,2007年荣获山东省首届社会科学特殊贡献专家称号。

据了解,戚其章著述丰厚,甲午专业研究成就突出。1950年代,他利用周日、节日,抢救性采访甲午幸存老兵,积累了宝贵的甲午口述史料,1960年代初整理出版了《中日甲午威海之战》;1990年代初开始,他相继出版了《甲午战争史》、《国际法视角下的甲午战争》、《晚

清海军兴衰史》等16部著作。另外,他还主编、编辑了《中国近代史资料丛刊·甲午战争》等7种专业丛书,在国内外发表200多篇论文,总共1500万字。

戚其章逝世后,他的藏书、著作原稿捐赠刘公岛中国甲午战争博物院,辟专室收藏。

## 这个贼专盯一楼住户

### 他在青岛、威海、江苏等地流窜作案,涉案价值达10余万元

本报9月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张华) 泰安男子徐某不务正业,窜至青岛、威海、江苏等地,盯准小区居民楼一楼住户,攀爬窗户入室盗窃。近3个月时间,徐某先后作案10余起,涉案价值10余万元。

8月10日18时许,荣成港湾街道办某小区居民李某离

家外出,等到20时许,李某回家发现家中失窃,两块名贵手表、一部手机、1000余元现金及其他物品被盗走了,总价值人民币4万余元。

接警后,荣成刑侦大队二中队民警走访调查,调取监控录像分析比对,在案发当晚19时许的时间段内,民警发现了一名可疑男子的影像。通过大

量监控探头切换寻找,民警发现可疑男子于案发当日下午步行进入荣成长途汽车站附近一网吧。经比对网吧监控,民警锁定了可疑男子身份,他是泰安市东平县人徐某。9月11日晚,在青岛警方的协助下,民警在青岛四方区将徐某抓获,并当场缴获被盗的Ipad平板电脑、手机等物品。

经调查,自今年7月份以来,徐某先后在青岛、威海、荣成石岛、江苏南通等地,窜至小区居民楼下,采取攀爬一楼窗户的方式,入室盗窃作案10余起,涉案总价值达10余万元。

因涉嫌盗窃罪,徐某已被刑事拘留,案件正在进一步审理当中。